

沙田镇召开党委(扩大)会议

研究部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

3月26日上午,沙田镇召开党委(扩大)会议,并召开镇委党的建设领导小组会议,传达学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,传达中央、省委和市委党的建设领导小组会议精神,部署安排沙田镇深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作,推动学习教育走深走实。沙田镇党委书记刘永定,镇党委副书记、镇长叶毅朝等镇领导班子成员及有关部门负责人参加会议。

组织要对学习教育负总责,既要带头搞好自身学习教育,又要切实扛起主体责任。要注重工作实效,突出统筹推进,将开展学习教育同深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神结合起来,同深入推进党风廉政建设和反腐败斗争结合起来,同落实省委“1310”具体部署结合起来。要加强宣传引导,及时反映学习教育进展和成效,营造学习教育良好氛围。

刘永定在会上强调,要以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神为指引,集中精力完成全年经济社会发展目标任务,各部门单位、各村(社区)要坚决按照总书记的指引、党中央的部署,坚定信心、真抓实干,结合沙田实际,全力以赴抓好“守住安全底线、下大力气抓经济高质量发展、全方位提升品质、用心用情保民生、抓干部队伍”等五大方面的工作,扎扎实实推动各项事业取得新成效;要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,进一步凝聚高质量发展强大合力,全镇各级领导干部要进一步提高思想认识,带头学习宣传、全面吃透总书记重要讲话精神和全国、省两会精神,示范带动广大党员干部入脑入心、融会贯通。

刘永定同时强调,要抢抓发展黄金机遇,全力推动固定资产投资提质增效,补短板、增效益,牢固树立大抓项目的意识,夯实投资支撑;要抢抓政策窗口期,充分认识专项债对沙田经济高质量发展的重要性,各部门要提前谋划、科学论证、梳理重点,力争分秒,想方设法推动重点项目、重点工程建设,努力打造湾区至美滨海港城。

刘永定同时强调,要抢抓发展黄金机遇,全力推动固定资产投资提质增效,补短板、增效益,牢固树立大抓项目的意识,夯实投资支撑;要抢抓政策窗口期,充分认识专项债对沙田经济高质量发展的重要性,各部门要提前谋划、科学论证、梳理重点,力争分秒,想方设法推动重点项目、重点工程建设,努力打造湾区至美滨海港城。

传达学习东莞市两会精神

3月5日下午,沙田镇召开党委(扩大)会议,传达学习东莞市第十七届人民代表大会第五次会议精神和东莞市政协第十四届第四次会议精神,研究部署沙田贯彻落实意见。沙田镇党委书记刘永定,镇党委副书记、镇长叶毅朝等镇领导班子成员及有关部门负责人参加会议。

会议强调,全镇党员干部要提高政治站位,充分认识开展学习教育的重大意义,认真参与学习教育,原原本本学习习近平总书记的重要讲话和中央八项规定精神,切实形成学而不舍、贯彻中央八项规定精神的思想自觉和行动自觉,严格个人作风,推动全镇作风建设取得新成效,为沙田加快高质量发展筑牢根基。

会议强调,要坚持学查改一体推进,确保学有质量、查有力度、改有成效。在学中知敬畏,坚持原原本本学,重点抓好集中培训,做好示范引领,以实际行动引导广大党员干部转变作风。在查摆中找差距,紧盯关键查摆问题,深入开展警示教育,高度重视抓好分管领域的干部作风建设。从严从实列出整改清单,做到边查边改、标本兼治。要抓好常态长效机制建设,不断健全完善贯彻中央八项规定及其实施细则精神的机制、措施,推动作风建设常态化、长效化。

会议同时强调,要强化组织领导,压紧压实责任,镇工作专班要发挥好统筹协调作用,各党

传达学习习近平总书记重要讲话精神和全国、省两会精神

3月14日上午,沙田镇召开党委(扩大)会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神和全国、省两会精神以及广东省政协十三届三次会议精神,并提出沙田贯彻落实意见。沙田镇党委书记刘永定主持会议并讲话,镇人大主席卢泽新等领导班组成员,相关部门、单位负责人参加会议。

会议指出,全镇上下要把深入学习领会习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神作为重大政治任务,切实统一思想和行动。与学习贯彻党的二十届二中全会、三中全会精神,与深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神紧密结合起来,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,按照省委市委全会、省市两会部署要求,加快湾区至美滨海港城建设步



刘永定强调,要坚决守住立岛、河堤海堤、工程施工、道路交通等重点领域安全底线,做到监管全覆盖。要高质量发展经济,全力做好项目落地保障,为企业提供高效、优质服务。加快补齐消费短板,提升沙田的人气和消费。全方位提升镇村和主干道环境品质,抓好细节和管理,打通沙田发展的“动脉”。用心用情保民生,抓好东莞湾区中学建设和沙田医院新院筹建。抓好文化建设和民生兜底保障,同时抓班子带队伍,共同推动沙田经济社会高质量发展。

刘永定强调,要坚决守住立岛、河堤海堤、工程施工、道路交通等重点领域安全底线,做到监管全覆盖。要高质量发展经济,全力做好项目落地保障,为企业提供高效、优质服务。加快补齐消费短板,提升沙田的人气和消费。全方位提升镇村和主干道环境品质,抓好细节和管理,打通沙田发展的“动脉”。用心用情保民生,抓好东莞湾区中学建设和沙田医院新院筹建。抓好文化建设和民生兜底保障,同时抓班子带队伍,共同推动沙田经济社会高质量发展。

沙田镇召开2024年度工作总结大会暨2025年百县千镇万村高质量发展工程推进会



三月春风拂柳绿,共绘蓝图启新程。3月28日,沙田镇召开2024年度工作总结大会暨2025年百县千镇万村高质量发展工程推进会,全方位总结2024年工作,动员部署2025年重点工作,动员全镇干部群众进一步提振精气神、坚定信心、干字当头,积极投身沙田高质量发展,推动2025年各项工作落到实处、取得实效。

275亿元,同比增长5%;规上工业产值首次突破500亿元,达554.2亿元;规上工业增加值同比增长13.5%,增速全市镇街第3;实现进出口总额1842.8亿元,同比增长6%,连续三年稳居全市第二,为全市经济作出了积极贡献。

访积案,全力建设平安沙田。要持续改善民生,加速推进东莞湾区中学、沙田医院新院等民生工程。要切实提振干部队伍精气神,深化政企协同机制,倡导“向前一步”服务理念,并严抓作风建设,激发干部担当作为,营造风清气正发展环境。同时,沙田党员干部要进一步增强家园意识,以“主人翁”的精神为沙田加快实现高质量发展、高水平蝶变作出新的更大贡献,合力打造“湾区至美滨海港城”。

沙田镇党委书记刘永定,镇党委副书记、镇长叶毅朝等全体班子成员,各部门及驻镇单位负责人,村(社区)“两委”干部、联检单位、学校、银行负责人,商会及重点企业代表出席大会。

过去一年,沙田镇突出“无事不扰,有求必应,优质服务”理念,优化服务、大抓项目,经济发展蹄疾步稳;以“百千万工程”为总抓手,提升工作标准,强化管理,城市品质蝶变焕新;践行宗旨、紧贴民意,守住安全底线,维护社会大局安全稳定;严明纪律、管党治党,作风扭转效能提升,全镇政治生态进一步提升。

会议同时强调,要政企同心、双向同行,以并肩奋斗姿态开创共赢发展新局面。希望企业坚定信心,做强主业,选择沙田、相信沙田、扎根沙田,与沙田共同成长。并积极参与科技创新、现代化产业体系构建、“百千万工程”、促进区域协调发展等工作,在稳就业、惠民生、保安全中更加担当有为,为沙田高质量发展注入强劲动能。

会议系统总结了沙田镇过去一年经济社会发展取得的成果,擘画新的一年高质量发展蓝图,号召全镇上下要紧盯全年目标任务加压奋进,旗帜鲜明地唱响沙田发展光明论,合力为沙田的“第三次蝶变”添砖加瓦。

锚定目标,坚定信心 唱响沙田发展光明论

会议强调,要在经济稳增长上下功夫,全力构建现代化产业体系,培育龙头企业,加快推动项目落地投产,深化空港空港物流园建设,培育“保税+”新业态,打造消费新场景。要深入推进“百千万工程”,重点实施港口大道等主干道品质提升,分批打通28公里断头路,全域优化城乡空间。要筑牢安全发展底线,强化立岛安全防控,实施安全生产治本攻坚战,压降事故率;维护社会稳定,化解信

会议观看了沙田镇2024年度工作回顾片,通报沙田镇2024年“百千万工程”工作推进情况,并部署下一阶段重点工作。会议表彰了2024年度沙田镇效益贡献前10名内资企业、效益贡献前10名外资企业、进出口总额前10名企业、主营业务收入前10名企业、工业贡献前10名企业、创新发展工作先进企业、投资贡献前10名项目、商贸发展先进企业。

经济发展蹄疾步稳 城市品质蝶变焕新

2024年,沙田镇深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,认真落实省、市工作要求,齐心协力,战胜了许多困难挑战,各项事业取得较好成效。沙田镇地区生产总值突破

镇主要领导深入一线督导 力推项目建设颜值、品质双提升

3月3日上午,沙田镇党委书记刘永定,党委副书记、镇长叶毅朝带领镇项目一线开展督导,强调要严把“验收关”,精细化施工,用心用情做好管理,实现项目建设“颜值”、品质双提升。沙田镇党委委员卢耀辉,副镇长钟丽梅、胡发枝及相关部门负责人陪同督导。

刘永定一行来到沙田镇中心小学旧址,对沙田“锐空间”文体社区的设计方案、建设进展、占地面积、功能用途及发展方向等进行细致了解。在港口大道带状绿廊与交通品质提升工程和滨江路交通品质提升工程现场,督导组对建设成效、绿植搭配、项目管理、文明施工等进行实地查看,现场就周边配套完善、资金精准投入、施工材料选取、后期养护等进行深入探讨。在步步高市场,督导组就该地块开发建设进行现场规划,强调要攻坚克难、因地制宜,加快相关方案的制定,盘活闲置资源,全力推动项目建设,确保尽早产生效益。

刘永定强调,要严把“验收关”,注重细节,认真研究,按照时间节点及时解决,严格按照相关方案、标准开展验收工作,确保施工单位严格遵循设计施工,打造“如花似玉”的精品示范路;要以项目建设为抓手,为市民营造优质的环境,高标准打造沙田碧道,增设网红打卡点,建设日落观景平台,合理规划停车位,及时修剪树枝、清理杂草,打造景观树,让项目建设实实在在地惠及老百姓;要做到文明施工、安全施工、精细化施工,用心用情做好管理,实现项目建设“颜值”、品质双提升。

市委政策研究室到沙田镇调研 聚焦打造高品质交通廊道

3月7日上午,市委副秘书长、市委政研室(改革办)主任、市“百千万工程”指挥部常务副主任赖辉东带队到沙田镇开展重要交通廊道整治提升工作调研,交流关于重要交通廊道整治提升工作做法,推动城市品质进一步提升。沙田镇党委书记刘永定,副镇长钟丽梅、胡发枝及相关部门负责人陪同调研。

交流会上,刘永定对调研组的到来表示欢迎,并详细介绍了沙田镇重要交通廊道整治提升工作亮点、成效以及下一阶段建设计划。刘永定表示,好的设计理念对城市发展至关重要,沙田镇依托“百千万工程”建设,按照设计先行原则,精准投入,全方位、无死角设计打造高品质的重要廊道,进一步展现沙田的城市魅力,打造至美湾区滨海港城。同时,以城市品质提升为抓手,充分盘活闲置资源,发展文旅产业、“夜经济”等,全面激活沙田经济活力。

市调研组对沙田镇重要交通廊道整治提升工作取得的成效予以肯定,并表示将积极推广沙田的优秀经验和做法,加强交流互鉴,共促提升,希望沙田镇继续以廊道整治提升工作为抓手,大力深挖本土IP,不断创新发展理念及模式,为沙田经济发展注入新动能。

会前,调研组实地考察了港口大道沙田段与滨江路交叉口、坭洲岛公租房、沙田镇标等项目,详细了解沙田镇出入口交通环境品质提升改造、坭洲岛公租房运营管理、镇标交通整治等工作。

2024年度沙田镇先进工作单位名单

★效益贡献前10名企业(内资)

- 巨正源系
东莞市东万盈合房地产有限公司
佳兆业
九丰系
百安系
东莞市创群精密机械有限公司
东唯系
东莞百宏实业有限公司
中海油销售东莞储运有限公司
南兴装备股份有限公司沙田分公司

★效益贡献前10名企业(外资)

- 富加宜连接器(东莞)有限公司
威凤有限公司
东莞普瑞得五金塑胶制品有限公司
东莞华润水泥厂有限公司
广东腾龙龙工科技有限公司
见龙和桥(东莞)国际贸易有限公司
精达电子(东莞)有限公司
东莞市虎门港普洛斯现代物流有限公司
液化空气(东莞)工业气体有限公司
东莞景欣塑胶制品有限公司

★进出口总额前10名企业

- 东莞联易达供应链管理有限公司
东莞市易通致远电子商务有限公司
东莞飞力达供应链管理有限公司
东莞市宏宝电子商务有限公司
东莞市九丰能源有限公司
东莞市港湾创新国际物流有限公司
富加宜连接器(东莞)有限公司
精达电子(东莞)有限公司
东莞启东电线电缆有限公司
东莞港空供应链有限公司

★主营业务收入前10名企业

- 巨正源系
宏川系
九丰系
百安系
中海油销售东莞储运有限公司
中石油系
富加宜连接器(东莞)有限公司
东唯系

好男儿逐梦军营

沙田镇欢送新兵光荣入伍

3月12日,沙田镇举行2025年上半年欢送应征青年光荣入伍大会及欢送仪式。沙田镇党委书记刘永定,镇党委副书记、镇长叶毅朝等镇领导班子成员,征兵工作领导小组成员,各村(社区)党组织书记、民兵连长,新兵及家属等出席欢送仪式。

英姿勃发,脸上洋溢着参军报国的坚定信心和绿色军营的热切向往。他们在亲朋好友的簇拥下,肩披绶带,胸戴大红花,精神抖擞地踏上了前往军营的征途。

会上还通报了2025年上半年征兵工作情况。新兵代表和家属代表分别在会上发言。退役军人代表向新战士赠送鲜花,为他们加油打气。近10年来,沙田镇共246名应征青年光荣参军入伍,在部队中建功立业,荣立个人“三等功”9人次,荣获“四有”优秀士兵195人次,“沙田好兵”品牌越擦越亮。

在欢送仪式上,刘永定等镇领导与新兵们一一握手欢送。应征青年个个精神抖擞、

欢送仪式前,沙田镇举行了2025年上半年欢送应征青年光荣入伍大会。沙田镇领导为入伍新兵颁发通知书,向光荣入伍的有志青年表示热烈的祝贺,勉励新兵们要初心如磐、使命在肩,坚定参军报国、献